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ATA N9 3OI2024/SO/CMVJ

ATA DA TRIGÉSIMA SESSÃO LEGISTATIVA ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISTATIVA DA

DÉCI MA LEGISTATURA, EM 26.8.2024

Aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e
quatro, reuniram-se para TRtGÉstMA sEssÃo tEGtsLAT|vA oRDINÁRlA DA QUARTA sEssÃo
LEGlstATlvA DA DÉclMA TEGISLATURA no Plenário da câmara Municipal de Jóia, sito à Rua

Dr. Edmar Kruel, 258, os Vereadores Dionei de Matos Lewandowski (Progressistas); lgnácio
Levinski (PT); Valmir José Dutra Vieira (Progressistas); Giovana Ketelin Gonçaves de Souza
(PDT); José Lucas da Silva (Progressistas); Rosa Maria Dezordi Lassen(Progressitas); Luis

Carlos Souza - Nego da Gaita (PDT); Vanderlei De Oliveira do Amaral (Progressistas) e
Marcos Antônio Moura (PSDB) sob a Presidência do Presidente, Vereador Valmir José Dutra
Vieira (Progressistas). lnvocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a

Sessão. Em seguida, solicitou ao Vereador Marcos Antônio Moura (PSDB) a proceder leitura
de um trecho da Bíblia Satrada. Na sequência, o Senhor Presidente, dispensou a leitura da

Ata e, registrou que a Ata da Vigésima Nona Sessão l-egislativa Ordinária da Quarta Sessão

Legislativa da Décima Legislatura, em 26.8.2024, foi revisada pelo 1s Secretário da Mesa,
sen,lc Cisponibilizada cópia a todos os Vereadores, a qual encontra-se no site da CMVJ e, em
seguida, colocada em discussão e, após em votação simbólica, sendo aprovada por
unanimidade de votos. Seguindo com a lêitura dos Seguintes Expedientes: CONVITE,

recebido da Coordenadora Responsável da SMEC - Maria Terezinha Padilha
Bêrnardi.CONVlTE, recebido da APAE - lll Mostra de Trabalhos e Roda de Conversa "Mais
informação, menos preconceito." Passando a Pauta, com a leitura dos seguintes Projetos de
Lei: Projeto de Lei ns 4.82612O2a - Autoriza Abertura de Crédito Adicional Especial no valor
de RS 1.803.000,00 (Um Milhão e Oitocentos e Três Mil Reais) no Orçamento Vigente, de
autoria do Prefeito de Jóia; Projeto de Lei ne 4.82712024 -Autoriza Abertura de Crédito
Adicional Especial no valor de RS 8.000,00 (Oito Mil Reais) no Orçamento Vigente, de autoria
do Prefeito de Jóia. Projeto de Lei ns 4.82812024 - Autoriza Abertura de Crédito Adicional
Suplementar no valor de RS 650.200,00 (Seiscentos e Cinquenta Mil e Duzentos Reais) no
Orçamento Vigente, de autoria do Prefeito de Jóia. A seguir, a Presidência colocou a palavra
à disposição dos Vereadores, para se pronunciarem sobre as matérias apresentadas, se assim
o desejarem. (Passa a palavra pela Ordem - Art. 101, ll - no máximo 5 minutos para cada
Vereador (manifestação sobre o conteúdo do expediente), não houve interesse em nenhum
de Vereador em manifestar-se. Passando a Ordem do Dia, com a leitura do Parecer ne

4O|zO24|CCJRDS - Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Desenvolvimento Social e o
Parei|r'ir: .!ü12024/COFTI - Comissáo de Orçamento, Finanças e Tributação e lnfraestrutura
.obrei;",treraaredaçãodos§3'doArtigol',ocaputeo§1'doart.3",erevogao§2"do
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fxfUtCaçÔfS PESSOAIS, pronunciaram-se os Vereadores Vanderlei Dê Oliveira do Amaral -

Protressistas; lgnácio Levinski - PT; Marcos Antônio Moura - PSDB. Passando as

Comunicações de Líderes e Comunicaçôes da Presidência, usou o espaço o Vereador lgnácio
Levinski, líder do PT e Luis Carlos Souza - Nego da Gaita (PDT). O Senhor Presidente,
Vereador Valmir José Dutra Viera fez as Comunicações da Presidência. Nada maishavendo
a tratar, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos, as dezoito horas e cinquenta minutos,
do que, para constar lavrou-se a presente Ata que, após lida e aprovada pelo Plenário, vai
devidamente assinada.

VEREADOR VALMIR JOSÉ
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